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Юп ♦НМІИІІІПМИІИММИМННІМММИІЖІММІСТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ. і
від ям фіаш "Тарас Шеївепо', » що » суботу *>.угода s 

■олу> ТРОХ ДО ВИБОРУ - ПЕРШИЙ РАЗ!«ж* представляється аогття ж тількиВ
Тараса, але І влого українського Якщо таке робиться деяебудь, 

то форкай робить це аа скою власнуШнароду 
фільма дуже воучавтча.що т повинні рші. іж шмат . бо луж* мало ер; плжт- РУКУ 

Я такожформу, а реферат Фото був добре ді, так І для старю. аогоджуюса і думкою, 
щоб* створнтн окрему іонію лак сек- ДРАМСШВГУРТОК ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 

---------- відограе
І * товаришки' Ану. кді-Омт. Т(Пере Нерва

о вільного часу на ^патріотів про Тараса, акі го- 
ворнлн. що Шевченко їх. Шевченко 

нічого спільного 1

.Трут ям про мокне* був т. В. П. Нн- 
кяфорнк. ИВІ говорив про трейл- 

Хоч не може декому 
дмнішм виглядати, «о на такім скаті

шннмені» і відокромнтж формам».Коан-б я корисних кннжок і галет! Па мйїд думці, корінь лніл не в тім, 
що до юнії входжть робітники • фор
мами, а а тім, що ак одні, так і другі 
мало иікаклятьса організацією. От 
заплатить місячну вкладку секретаре
ві або перешле почтою ■ на тім 
кінчиться аса юиійна діяльність.

ке? нйикосій. і4 все щую* В СУБОТУ, 31. БЕРЕЗНЯ 1928 РОКУХаФ жне сяіломість! ХлД 
оргаавлааія ТУРФДім!

робіт
на. Дехто,. поро лою людей, вю "люблять шку

ру на свойому братові*. В кого до 
неї норм бук суми» відносно Шев
ченка. той, побачивши цю фільму, з 
певністю переконаєтеся, що Тарас 
був революціонером, борцем за ін
тереси працюючих.

Свідомі робітники лобр*# знають, 
чий був Шевченко Вони знають та
кож, хто загнав його в сиру могилу! 
Біль і радість, акі мені принесла ця 
фільма, не ножна ані в не казати, ані 
написати на папері Скажу тільки 
одне, що хто нас нагоду побачити 
картину а житті великого поета, хай 
старається за всяку піну побачити її. 
Цс неоціненні скарб.

Дні 16. і 17. березня довго оста
нуться в паняти форт-видямських ро
бітників і робітниць. Не забудуть 
зони ці дні ніколи.

лад. Та де говориться про юнійжий руд. але ця
справа е дуже пекучою й її треба ви
яснювати при кожній нагоді Лай
нерська юиія була пару рокіц тому 
зовсім знищена й майнері були без 
економічної організації Це спрнчи-

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ(комуніст»). І тямі нею; до
рядвясьноі вдали чую не від бурнгу- С8ЯТ0 ПАМПІ ПАРИЗЬКИХ 

КОМУНАР» ІТ. ШЕВЧЕНКА.
надзвичайно веселу фарсу на три дії В. Мартнневмчаі», єні ненавидять владу робітників і Дуже м.і.іий відсоток вчащає на мі* і; 

тінги А коли деякий і поїде до мі- 1 
ста, де відбувається мітімг. то їде s ! 
наміром, щоби добре напитися Ро- J 
бітники не цікавляться тим, хто сто- ‘ 
їть на чолі їх юнії, або куди йдуть ;< 
їх тяжко запрацьовані гроші, а опі- ! 
сля нарікають, що к-нія нічого їм не.]; 
дає.

Розуміється, що юнія нічого вам 
не дасть. Це не с релігійна інстигу- 1 
ція, в якій можна заплатити за відпу
щення гріхів і на тім кінчиться. Цер- I- 
ква не вимагає від вас ніякої діяль-1 ; 
ности, тільки давайте гроші, а там ]; 
вже є такі, що знають завідувати ни- ; -

селян, бо вона позбавляє їх пану вав»- і 
ня. а від чориоробів-ргібіпшків, для тм до жнило погіршення життєвих умовим до 

такої мір*, що вже не нозша буде 
дальше в вдержати 

Після того слідувала друга части
на ннстецвкої програми. Хор відспі
вав "О*, піду я в ліс но дрова*, т-ка 
Воробець віллєклям> вала *В луші а 
плачу*, орхестра відограла "Алегро*, 
т. Бачимськмй відограв сольо на ґі- 
тарі. Коицерт-мігінг закінчено спі
вом 'Заповіту*.

Отак ни відеввткували 67. рокови
ни смерти нашого поета-бунтаря.

ІІрнсутний.

бути Еийокс, Б. К.

Старанням відділів ТУРФДім І РЗ 
Т. в Еийокс, Б, К.; устроено тут 18- 
бере
57. річшщі Паризької Комуни і 67. 
роковин снерп, Тараса Шевченка.

Майна того дна не робила й на сва
ті було поважне число робітників і 
робітниць. Мігінг відкрив т. М Ми
ром, І в своїй вступній промові ПО- 
вснив значінні й піль свата. Відтак 
покликав до слова т. С. Гаврнлншнію

Тону, що наші організації ще мо
лоденькі й брак розвинених товари
шів, вкі магди-6 свобідио говорити на 
сцені, т. Гаврилншии, аа згодою при
бутних, перечитав брошурку п. и. 
'Паризька Комуна*. Після перечв- 
тання згаданої брошурки, пояснював 
деякі цитати і вказав на помилки, по
роблені комунарами. З тих помилок 
скорнстали 1917 року російські рево
люціонери й повели революцію зов
сім иншнм шляхом, як це було в Па
рижі 1871 року.

Дальше т. Гаврилншии говорив про 
життя А діяльність Тараса Шевченка. 
Він поясни», вк боровся наш поет ці
ле своє життя з поміщицько-крі
пацьким ладом. Він мріяв про. віль
ну Україну 'без Хлопа і пана*, але 
жорстокі переслідуваний царським ре- 
жіном і тяжке, злиденне життя загна
ли його персдвчасно в сиру могилу. 
Він навіть не дочекався звільнення 
селян від панщини, хоч це не зміни
ло життя селян на краще, але бодай 
на словах була, мовляв, свобода. Дій
сної свободи вони добились аж 1917 
року, коли вигнали поміщиків, а зем
лю забрали ті, хто її обробляв.

На закінчення концерт-мітінґу від
співано похоронний марш *Вн жер
твою в бою*.

Чому воно тля? Чому робітники 
відносяться до робітничого руху бай
дужно, або ни й ворожо ввегутиють 
проти влади, яку вона повинні-б вся- 

силами боронити? Та просто

ц. р. ионцерт-мігінг з нагоди

тому, що
газет. Вони, замісив читати свої ро
бітничі галети, читають буржуазне 
Читають ті рентнаькн. які кидають

“Трох до вибору" — сама назва штуки каже, що ца ко
медія має бути смішна, а смішна вона тим, що в ній ви 
побачите панські примхи, з аких матимете нагоду таки 
добре посміятися, а посміятися час від часу навіть на 
здоровая добре. Тому приходіть в суботу, 31. березня 
до Укр. Роб. Дому, бо І насмієтеся до схочу, ще А по 
дорозі до дому будете згадувати — “Трох до вибору”

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 430 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП: 50,40 1 25 ЦЕНТІВ.
Тикети можна дістати кожного вечера в буфеті Укр.

Роб. Дому, а в день концерту при касі.

панські наймити навмисне їм того/
щоби затуманювати робітникам Голо- C. Котик.
ви. ми.

Собака дуже рідко гавкає на свого 
господарі, і чужого шс часом і вку
сити може, не тільки гавкотм на його. 
Таке саме • з буржуазною пресою 
ріжинх відтінків Вона бреше на ро
бітників, бреше на робіт инч осел ям
ську владу, бо ця влада не тільки чу
жа ЇЙ, але позбавляє її можливосте 
визискувати працюючі маси. І гго 
читає буржуазну пресу й вірить, що 
в ній пишеться правду, той під згля- 
дом ідеольогічним ані трохи не ріж- 
ниться від буржуя. Такий чоловік, 
помимо того, що може бути робітни
ком, думає так, вк цього хочуть па-

Инакше ‘ справа мається з юніею. 
Кожна юнія чи політична організації 
є такою, якими є ті люди, з котрих ; 1 [ 

Коли ваша юнія і ’

"ЕЙЛРІЛ ФУЛ.”РОКОВИНИ ПАРИЗЬКОЇ 
КОМУНИ. Колгорст, Алли вона складається 

не функціонує, як слід, не боронитьПершого квітня — в цей день не 
треба вірити нікому, а повіриш, тоді 
вибачай, бо це такий день. Думаю, 
що всі знаєте, що в той день стара
ються один другого обдурити, щоби 
опісля мати "дац оф фон*.

В той самий день кінчиться угода 
між майнерами, які належать до М. 
В.О. оф К. а майновдасниками Не 
думайте, що А ці рядки належать до 
"ейпріл фул*. Ні! З цим днем по
чинається боротьба робітників майне- 
рів з панами, якщо не зможуть пого
дитись в мирний спосіб.

А чи виділи зі коли, щоб пани за- 
доволили домагання робітників, якої-б 
то не було індустрії, в мирний спо
сіб?

Монгреал, Кве. ваших інтересів, то спитайте себе в ! 
першу чергу, що ви зробили В ТІМ ; 
напрямку, щоби зробити її ліпшою?

Багато нарікасться на лідерів, але 
вони самі туди не пішли, їх мусів 
хтось вибрати. Отже, виходить, що 
лідери не є гірші за тих, що їх зро- ] 
били такими. Коли провідник юнії ; 
не добрий, зраджує ваші інтереси, то і 
треба усунути його й вибрати тако
го, який буде виконувати волю рядо- ;

С. Сірко, і

Старанням міського комітету Кана- 
дійської Робітничої Оборонної Ліги 
в Монтреалі, відбулося 18. березня 
ц. р. в Авдіторіюм салі святочне ма
сове інтернаціональне віче для вша- 
новання памяти паризьких комунарів.

Пів девятої вечером т. Ґеріш ство
рив віче і вкоротці пояснив присут
нім ціль свята. На концерті висту
пала єврейська мандолінова орхестра 
з дорослих, як також виступала й у- 
країнська діточа мандолінова орхе
стра, котра є з організована при мі
сцевім відділі ТУРФДім.

Головною бесідницею на вічу була 
головна секретарка К.Р.ОЛ. з То
ронто. т-ка Костенс, котра в своїй 
палкій промові змалювала присутнім 
значіння Паризької Комуни та як ге
роїчно боролися комунарі з тодіш
ньою буржуазною владою. Дня 18. 
березня 1871 року робітники Парижу 
взяли владу в свої руки, але вони 
не змогли довго втримати її тому, що 
в них були деякі хиби.

В НЕДІЛЮ, 1. КВІТНЯ 1928 Р., В ГОДИНІ 8.30 ВЕ
ЧЕРОМ ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР .РОБ. ДОМІ

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ
ми ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.Щоби розуміти й думати так, як 
цього вимагають інтереси робітничої 
кляси, треба читати робітничо-фар- 
мерські газети й журнали, які по
яснюють кожну суспільну подію з 
класової точки „погляду. В Канаді та
кими газетами є: *Укр. Роб. Вісти*. 
"Фермерське Життя* й ж>рнали: “Ро
бітниця* й "Світ Молоді*. 1 хто читає 
повише згадані часописи й журнали, 
той, безперечно, дивиться на світ че
рез пролетарські окуляри й бачить 
його таким, яки» він в дійсности є.

Коли робітник чи робітниця читає 
свою робітничу пресу й думає над пе
речитаним, то мусить прийти до ви
сновку, що кращої влади від радян
ської для працюючих немає. Пани 
її не люблять, бо там при владі ро
бітники й селяни. Від поміщиків ві
добрали там землю і передали її се
лянам; від капіталістів відобрали фа
брики, залізниці, копальні, банки й 
иише, й передали їх робітникам.

Тому-то нероби скаженіють, коли 
згадується про радянську владу, але 
це не значить, -що й робітники повин
ні днхатй ненавистю до неї. Ні! Ро
бітники повинні піддержувати її, бо 
така влада е на користь працюючим.
'Отже, щоби зрозуміти своє місце 

в суспільстві, треба освідомдятися. 
А це дуже груд 
над сили лнвде 
робітниці. Ocfîij

вих членів.

НА СПЛАТУ ДОВГУ ДРУКАРНІ 
П ШКОЛИ. МІТІНҐИ, ЗБОРИ Й лекції. ПОКЛИК ЖІНОК ДО ЖІНОК!

Повідомляємо всіх україн
ських жінок-робітниць у Вінні
пегу, що старанням відділу Жі
ночої Секції ТУРФДім відбу
деться в неділю, 1. квітня, в го
дині 2.30 по полудні в салі Укр. 
Роб. Дому

Вейн, Алтж.
ВІННІПЕГ, МАН.Очевидна річ, що й цеї весни не 

обійдеться без боротьби, якщо май- 
нері не схотять приняти добровільно 
знижку платні. А знижувати її вже 
нема куди. За минулих 2—3 роки 
вуглеві барони накидали майнерам

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $87.35 на сплату дов

гу друкарні й школи. ділу Жінсекції у Вінніпегу, що в по-
Комітет зібрав $80.00, а на вінчай- не ділок, 2. квітня відбудуться член- 

ню в “товариша А. Драпаки з вільної ські місячні збори. Початок зборів 
колєкти вплинуло $7.65. З того від- в годжі 8-Ій вечером і присутність 
тягнено 30 ц, на оплату грошей.

Повідомляється всіх членкинь ВІД-

всіх членкинь пожадана, бо е дуже
Дня 10. березня відбулось вінчан- важні справи до полагодження. Но- 

ня тов. А. Драпаки з товаришкою М. вих членкинь радо вітаємо.
Бенні. Тов. А. Драпака є членом на
ших організацій, і знаючи, що на дру
карні й школі тяжить довг, піддав 
думку, чи не можна-б дещо зібрати 
на ту ціль.

Тов. Ф. Кості в, забравши, коротень-

знижку за знижкою, так що вугле
копи приперті тепер до стіни й ко
нечно треба буде відзискати бодай 

Найбільшою помилкою Паризької ] деякі втрачені позиції. Трудно пред- 
Комуни було те, що комунарі дали сказувати, якою буде надходяча бо- 
спромогу буржуазному урядові пе- ротьба. Коли дожиємо — побачимо, 
рейти свобідио з ГПарижу до Верса- Нам в першу чергу треба подумати, 
лю, який видавав там свої буржуазні щоби не кусати забагато, й не дати 
Газет», шйрив пропаганду та робив себе розбити ріжним посіпакам від 
підготовку до виступу на комунарів. Ю.М.В. оф А., котрі все ще старають- 
Треба було комунарам розбити на ся підбити під свою контролю легко- 
прах буржуазний уряд Франції і не важних робітників. Щоби загороди- 
дати можности йому більше органі- їм дорогу, треба вказувати майнерам 
зуватися. Другою великою помил- про зрадницьку роботу лідерів Ю.М. 
кою Паризької комуни було те, що В. оф А., як в минулому так і тепер, 
комуна не знаціоналізувала грошей в Треба згадати всі попередні страйки 
банках і не вжила тих грошей на ці- в колишньому 18. дистрікті, коли та
ли революційні. Були ще деякі по- кі зрадники, як Луїс, Шерман, Ливет 
милки, які несЬідомо робили комуна- та їм подібні лишали майнерів на по
рі й через такі помилки Паризька ко- талу майновласникам, або инши.ми 
муна існувала всього 72 дні.

Паризька комуна впала, але вона конувалисвою брудну роботу за а»- 
мае велике значіння для пролетарі- ною поліцаїв.

МАСОВИЙ МІТІНҐІ так ми вшанували память героїв 
робітничої кляси. Хоч скромне було 
це святковання, але щире. Це прояв 
нового, організаційного життя в на
шій місцевости. Організаційну діяль
ність можна-б розвинути на ширшу 
скалю, але треба, щоб всі українські 
робітники Й робітниці зрозуміли, де 
їх місце в теперішнім суспільстві 

В нашій місцевости є відділ куль
турно-освітньої організації ТУРФДім 
I Р.З.Т., але ще є багато таких, що не 
належать до організацій. А про це 
треба, товариші й товаришки, поду
мати! Треба вступати до організації 
й разом з другими боротись за кра
ще життя!

Заряд. жінок-робітниць, на якому про
мовлятимуть промовці про 
справи, що дотинать кожної 
жінки-робітниці.

Товаришки! Заповніть в не
ділю, 1. квітня, салю Укр. Роб. 
Дому! Відкиньте байдужність 
І приходіть! Ви самі знаєте, 
що кожного разу, коли ви при
ходите до Укр. Роб. Дому, по
бачите й почуєте в нему щось 
цікавого й повчаючого. Таке 
буде й цим разом!

Приходіть громадно! Кличте 
своїх сусідок!

ТРАНСКОНА, МАН.

В неділю, 1. квітня в годині 2. по 
полудим в У.Р.Д. в Трансконі, відбу
дуться місячні членські збори відділу 
РЗ.Т. Обовязком всіх членів і член
кинь прибути на означений час.

ке слово, пояснив гостям, що цього 
місяця провадиться кампанія на спла
ту довгу друкарні й школи в Вінні
пегу. - *

Товаришки Ліна Келий і Дора Чег- 
лей занялись колегою й зібрали $765.

Колєкторкам і жертводавцям щи
ра подяка, а молодій парі веселого і 
довгого життя.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

Повідомляємо всіх членів відділу 
ТУРФДім в 1er Кил до най. що в неді- 

і лю 1. квітня, відбудуться членські 
збори в 8-ій годині вечером. Про
ситься всіх членів прибути на озна- 

ДОПОМОГА ВІДДІЛОВІ ТУРФДІМ ! чений час, бо є важкі справи для ви- 
В ЕНСОНВИЛ.

Присутний.
Присутний.

справа, яка є по- 
гїгочробітннка чи 

ЯГляючу роботу най- 
ести між працюючи- 

нізація. В Канаді та-

словами — запродували їх. Вони ви-РОКОВИНИ Т. ШЕВЧЕНКА.
рішення. Нових членів радо вітаємо.

Заряд.
краще мо>йе
ми ИПІІТИЯ <)|
кою є ТУРФДім. В Порт Колборн 
недавно зорганізовано відділ згада
ної організації. Члени нашого від
ділу ТУРФДім постановили вести о- 
свідонляючу працю між українськи
ми робітниками й робітницями цеї 
місцевости.

Дромгелер, Алтж.

Дня 18. березня ц. р. устроено в 
Укр. Роб в Дромгелер, Алта.. кон- 
церт-мітінг для вшанування памяти 
Тараса Шевченка. „ "

Робітники цеї місцевости зацікавле
ні тепер економічною організацією, 
себ-то юніею, все-ж та*си культурно- 
освітня та політична праіія не занед
бується. Того самого вечера відбу
вався концерт-мітінґ у майорській 
салі, а помимо того саля Укр. Роб. 
Дому була заповнена по береги.

Мітінг відкрив т. В. Данилюк і кіль
кома словами пояснив значіння й 
ціль свята. Після того мішаний хор 
відспівав "Заповіт* Шевченка.

Дальше слідували деклямації, со
льові пісні й музичні кусні Т-ка Ка- 
панюк відле кляну вала ‘Поклін душі 
великій", т. Г. Захарчук відспівав со
льо ‘На смерть Т. Шевченкови", т.т. 
Семигин і Бачннський відограли дует 
(на скрипці й гітарі), Ол. Гафюк від- 
деклямував "До живих 
мішаний хор відспівав "Образ рожі’, 
сопранове сольо співала т-ка Днляв- 
ська, струнна орхестра відограла 
"Рондо*.
. Кожний внетуш'був виконаний ста-

ОСТАННЯ НАГОДА.

Прочитали ми в “У.Р.В.”, що книж
ка т. М. Ірчана, “В Бурямах" — ро
зійшлася І на складі видавництва П 
вже немає.

Однак не всім відомо, що онтерій- 
ський Провком ТУРФДім має ше 
ограничену скількість книжки

Нам треба памятати одне — ми му-яту цілого світа, бо на її помилках 
пролєтаріят вчиться. І коли вибухла симо домагатися дистріктової тари- 
пролєіарська революція в Росії, то 
тут вже не повторилися ті самі по-

Киркленд Лейк, Онг.

На заклик Центрального Виконав
чого Комітету ТУРФДім в справі не
гайної фінансової допомоги для від
ділу в Енсонвил, Онт., наш відділ Р.
З.Т. в Киркленд Лейк узявся до ви
конання цеї важної справи.

Не зібрали ми аж таку суму гро
шей, якої ми сподівалися. Причи
на та, що робітники тут ріжних по
глядів, або радше, нема в них ще 
клясового переконання. Ті, що хо- і 
тіли-б помогти, не мають звідки, а ті, |
що мають звідки дати, не відчувають „ . ____V, _ ’ ». і в Канаді На зібрання запрошуєтьсяробітничої справи. Все-ж таки сві- . _ . , ,. . .. _ всіх Поляків без ріжниці політичнихдоміші робітники й робітниці розу-* u і переконань.міють, що упадок організації в якій 
небудь місцевости є ударом для за
гального робітничого руху.

З допомогою поспішили слідуючі: 
віддії Р.З.Т. в Киркленд Лейк $25.00; 
по $10.00: М Ґаланджій, В. Малик; 
по $5.00: І. Лобода, В. Непюк, І. Мар- 
ковський, Р. Ковальчук, М. Дубець- 
кий; С. Книш $3.00; Н. Рущак $2.00.
Разом $75.00. Ці гроші вислано до 
Ц.В.К. ТУРФДім.

Всіми жертводавцями щира подяка.
М, Ґаланджій.

фи, щоби на будуче не було льокаль- 
ни^ угод, як це було дотепер, бо 
льокальні еґрїменти не приносять 
майнерам ніякої корнети, а майновла-

ВІННІПЕҐ, МАН.

Старанням Польського Робітничого 
Товариства у Вінніпегу відбудеться 
в неділю, 1. квітня, в годині 2J0 по 
полудні у Ліланд театрі при вулиці 
Селкирк

милки.
Паризька комуна впала, але на її 

місце зараз процвітає Союз Радян
ських Соціалістичних Республік, який 
являється одинокою робітничою вла

сникам це на руку.
Майже в кожнім льока.ті, як і в на

шім є спірні питання між робітника
ми а працедавцями, які треба конечно 
полагодити. А як можна полагодити

Кожної середи, в годині 8. вечером 
відбуваються лекції й спііьиі читан
ня в нашім приміщенні під ч. 133 Дер- 

1 гем стріт. На жаль, мушу сказати, 
що робітники в Порт Колборн мало 
цікавляться самообразованням та ро
бітничим рухом взагалі Треба ска
зати правду, що вони більше цікав
ляться грою в 'кулі*, в карти та са
могоном. Таке недбальство прино
сить величезну шкоду робітничому 
рухові, а з осібна тим людям, які та
кими справами данимаються.

Багато говориться, іцо жінка оста
лася позаді му шини, але це не відно
ситься до нашої місцевости. По- 
правді, тут мушина остався позаду. 
Жінки приходять на спілньі читання 
А лекції в більшім числі, ніж му шини.

Виходить, що така поговірка не 
мас ніякої підстави. Жінка-робітни- 
ця може дорівняти мушині під кож-

“В БУРАНАХ”дою на цілій кулі земській.
Капіталісти цілого світа скажені- 

ю.ь, б., існування С.Р.С.Р означає '*■ •”*« " одних угода кінчається
першого квітня, в других пізніше, а 
в инших аж на другий рік? Це спри
чинює хаос між майнерами, тому ми 
мусимо серіозно подумати над тим і 
покінчити раз на все з льокальними

ВЕЛИКЕ ЗІБРАННЯ,
для продажі. Тож спішіть з замовлен
нями на цю книжку таки зараз, бо 
як спізнитеся, то будете жалувати. 
Відділи наших організацій можуть на
бувати її у нас для кольпортжжі, За
мовлення разом з грішми посилайте 
на адресу:
Provincial Executive Committee 

ü. L.*F. T. Aie'n,
300—302 Bathurst St., 

Toronto 2, Ont.

на якім будеться обговорювати важні 
справи про потребу робітничої орга
нізації для польських переселенців

загибіль капіталізму. Ек 
всякі провокаційні виступи, щоби 
втягнути Рад. Союз у війну й знищиг 
ти його. Та надармо капіталісти мрі
ють про упадок С.Р.С.Р. Радянська 
влада є тепер сильнішою, як колнбудь

)ни роблять

угодами.
Слід згадати, що в останніх кіль

кох роках прибуло до Канади багато 
імігрантів з Европи. З них є багато 
Мадярів, які осіїи в майнерських мі
сцевостях. Боси думають використа
ти їх в надходячій боротьбі

Справа з тими малосвідомими імі- 
ґрантами стоїть досить погано. Як 
би ви не пояснювали їм значіння 
страйку, вони не можуть чи не хо
чуть того зрозуміти, тільки стисне 
плечийа тай каже — “но саві". За те 
добре розуміють босів, коли’ТІ по
яснюють їм, що “страйк но ґуд*. 
Все-ж таки не хочеться вірити, щоб 
вони зробились стрлйкиломами. Од
нак треба робити всі можливі старан
ня й пояснювати їм суть справи.

Майнер.

перед тим.
Дальше т-ка Костенс говорила про 

світовий робітничий рух, про білий 
терор у всіх капіталістичних держа
вах та вказала, скільки робітників і 
робітник томиться в капіталістичних 
тюрмах тільки за те, що бажають 
кращого життя.

Кінчаючи свою промову, т-ка Ко
стенс взивала тутешніх робітників і 
робітниць іти слідом робітників С.Р. 
С.Р. та організуватися в робітничі 
організації для боротьби з теперіш
ньою буржуазною системою. Вона 
закінчила свою промову такими сло
вами :

Хай живе свято Паризької Комуни! 
Хай живе Союз Радянських Респуб
лік! Хай живе союз ‘робітників ціло
го світа!

СУ СЕИНТ МЕРІ, ОНТ.
G

Повідомляється всіх українських 
робітників і робітниць в Су Сейнт 
Мері, що в нашім приміщенні на Квін 
стріті відбуваються кожної неділі, в 
другій годині по полудні, лекції від
ділу Секції Молоді, який з організо
вано при відділі ТУРФДім.

Обовязком всіх родичів звернути 
увагу на свої діли й посилати їх на 
ці лекції. Постарайтесь також, щоб 
ваші діти 6}ли членами Секції Молоді.

Інструктор С. М.

мертвих";
ПОТРІБНО КУХАРЯ.

с-
Потрібно доброго кухаря, я- 

кий мавби почати роботу в ку
хні з початком місяця квітня 
її. р. Варити має для 50 осіб, 
а платня після умови.

Зголошуватися треба на а- 
дресу:

КУПУЙТЕ ЮВІЛЕЙНІ ФОТОГРАФІЇ УКР. 
РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ!

ПЕРЕДПЛАТІТЬ
ЦІКАВИЙ ЖУРНАЛ З УКРАЇНИ!

D. Moysiuk,
Ukrainian Labor Temple, 

Cor. Pritchard * McGregor Sts, 
- Winnipeg, Man.

КОНЦЕРТИ Й ПРЕДСТАВЛЕННЯСпілка Селянських Письменників 
на Радянській Україні видає місяч
ний літературно-мистецький ілю
стрований журнал

Щоб увіковічнити пам'ять десятилітнього ювілею 
Товариства Український Робітничо-Фармерський Дім, 
Центральний Виконавчий Комітет замовив і видав ху
дожній малюнок центрального будинку у Вінніпегу, 
який прикрасить помешкання кожного члена й членкнні 
ТУРФДім та кожного українського робітника й фермера, 
який купить собі цей образок.

Малюнок е в трох кольорах і двох форматах. Пер
ший менший формат — самий образок 6X9, а з борде- 

‘ ром 9X11 — коштує лише 25 центів штука.
Другий, більший формат 10у,Х16 самий лише ма

люнок, а з бордеро* 13X19 надається для більших при
міщень, головно для Українських Робітничих і Фер
мерських Домів. Більший малюнок коштує $1.50.

Кожний робітник І фермер повинні набути собі хоч 
менший прекрасний образок за 25 центів.

Кожна робітничо-фермерська інституція повинна 
набути собі більший малюнок за $1-50.

Замовлення разом з калежитістю посилайте таки 
зараз на адресу:

UKRAINIAN LABOR-FARMER 
TEMPLE ASSOCIATION

Cor. Pritchard â McGregor SU., — Winnipeg, Man., Canada

ТРАНСКОНА, MAH.Публкка нагородила бесідницю га
рячими* оплесками. Віче закінчилося 
співом Інтернаціоналу.

ЩЕ ПРО ПОРУШЕНУ СПРАВУ. Старанням Драмгуртки при відділі
ТУРФДім в Трансконі. вілограеться ПОШУКУЮ свого товариша Васи- 
в суботу 31. березня в У.Р.Д. в Трен- ля Цикля, з села Нові МамаТвці, пов. 
сконі дуже гарну І повчаючу драму Чернівці, Буковина. Маю дуже важ- 
зі співами п. н.

« ПЛУГ”.Росит, Алтж.

І Недавно появився допис на сто-

ФІЛЬМА “ТАРАС ШЕВЧЕНКО”

Валентін. І Передплаті на цілий рік вино
сить 3 долари. Річні передплатни-

«

ну справу для вето. Хто знав би де 
він, або він сам, прошу зголоситися 
на слідуючу адресу:

Kost Pelewich,

ки. що закотять одержувати жур
нал з додатками, повинні зложити 
5 доларів, а за ці гроші одержать:

1) Дванадцять чисел журналу, 
, що багатий змістом І гарно Ілю
стрований. -2) Альманах Плуг ч. 4 
(груба книга). 3) Дванадцять ви
пусків -Веселої Книжки” (гумори
стичних оповідань).

Коли ж не хочете додатків, по
силайте тільки 3 долари на самий 
журнал. Гроші треба 
через банк, або в регістроеанмх 
листах, прано

“НА ШЛЯХАХ".

Вступ 25 і 10 ц. Початок в годині 
830 вечером.

Перечитавши той допис, я вирішив 
дещо написати тому, шо не пото-Форт Вил'ам, Онт.

Багато е українських робітничих зжуюсь з деякими думками допису- 
дітей, які родилися' иа американській »ача Б.

(38) Anyox, В. С.

Перш *его я не вірю, шоб був деземлі. Багато з них е цікаві, розум
ні діти, що виростають і виховують- такий формам, який ішов би до ровл- 

1 не раз майстра з порадою, щоб відпускати
ПОШУКУЮ а дуже важній справі 

свого краяна Стефана Колодніцькосо, 
і села Жукова, повіт Городянка, Га
личина. Він десь має перебувати в 
Монтреалі. Хто знав би де він. або 
вій сам. прошу зголоситися на адресу:

Miehal Кого riz,
465 Montrose Ave.,

East Kildonan, Man.

ПОШУКУЮ свого вуйка Юіька Ля- 
хоаича, з села Хмелиск, повіт Скааат, 
Галичина. Хто знає де він, або він 
сам, хай повідомить мене на адресу:

John Tamawsky, 
Diamond City, Alta.

ОПРАВА КНИЖОК ПРИ УКР. РОБ. 
ДОМІ В ЕДМОНТОНІс црн Укр. Роб. Домах, 

приходиться родичам відповідати на : робітників, бо він (формам), мовляв, 
ріжні питання своїх дітей. € бата- »*< сіцнчив роботу. Роботи на

ції ніколи не моукна скінчити, а ше 
теперішніми часами, коли компанія

сек- Подаємо до відома всім робітникам 
і фермерам і їх організаціям в Албср- 
ті і Бритиш Коломбії, що при Укр. 
Роб. Домі • Едмонтоні, Алтіщ від
крито переплетню книжок. Хто з ор
ганізацій," або з поодиноких т

то такого в історії українського на
роду, чого тутешні діти не можуть 

! зрозуміти. Не раз можна почути такі дасть форманови 3 — 4 робітників і* 
він мусить самий робити за трох. таку адресу:

питання:І "Мамо, а як-то ціла сім’Г їсть з 
! одної миски? А як-то, мамо, вече
ряють на дворі, біля присьпм па зем
лі? Лка-то може бути піч, мамо, ко
ли нема коло неї нічого залізного?" 
1 багато инших питань.

Вони ніяк не можуть розуміти то- 
г життя своїх предків. На такі пн-

Р L U Н (37)В тім дописові згадується, що фор
мам не з Хе своїм робітникам відпо
чити а суботу по полудні. Я думаю, 
що формам також людина й хотів би 
відпочити так, ак і перший-ліпший 
робітник, але треба розуміти, що над 
ним е вищі залізиодорожиі урядовці, 
* формам мусить коритися Ід иакд-

итів мас книжки для оправи, хай -U.8.8.R.—UKRAINE—KHARKOV 
CJ*.CP.—РАДЯНСЬКА УКРАЇНА 

» ХАРКІВ
посилає їх на адресу Укр. Роби Дому 
в Едмонтоні:

Ukrainian Labor Temple, 
10628 — eeth St., 
Edmonton, Alta.

ради. M It, Періодсеитору 
ДВУ дав жури. “Плуг”.

(37)
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